B HYDRANTY

Hydrant nadziemny DN80O Overground hydrant MmapaHT Hag3emHbI DN8O
z podwojnym zamknieciem DN8O0 double closing with C ABOMHOM LLApPOBOW
kulowym (HN2SK80) ball (HN2SK80) 3awwmToit (HN2SK80)

612

Zastosowanie Application HazHayeHue
Instalacje wodociggowe p. pozarowe. Fire protection - water pipelines. BogonpoBoAHbIe NPOTUBONOKAPHBIE YCTaHOBKM.
Cechy konstrukcyjne Design features OCo6EeHHOCTN KOHCTPYKLMM
» gtowa, podstawa - zeliwo sferoidalne GJS 500-7 * head, base - ductile iron GJS 500-7 * E;zjg%xaoao,_z;cuoaar-me - BbICOKONPOUHbIIA 4yryH BHLLT
* kolumna - stal konstrukcyjna, w opcji: stal * column - constructional steel, optionally: .
: h - h h N : KO/IOHHA - KOHCTPYKLIMOHHAA CTaslb, MO 3aKasy n3
gljesrgé%\_n;na, ocynkowana ogniowo, zeliwo isrt;rl]n(lisss;éorlgt dip galvanized steel , ductile HePHABEIOWWEH CTa/IN WIH LUHKOBAHOM METOAOM
* trzpien toczony/walcowany ze stali * rolled stem from stainless steel (2H13, AlSI 420, g?{%?eé?susmo%%‘;aawﬂ - BbICOKOMPOUHbIN HyTyH
nierdzewnej (2H13, AISI 420, 1.4021) 1.4021) « TOUEH b BANLUOBANHBI CTEpEHD
* uszczelnienie trzpienia - o-ring * stem seal - o-ring _ Hepyaseko! al;'; Ccrans (2H13pAISI 420, 1.4021)
* samoczynne odwodnienie w momencie » self-draining when fully closed . ynngTHeumeu-c"TepmHﬁ-O-oG;;asHoe KO’HL-;LI,O
catkowitego zamkniecia * rod - constructional steel with anti-corrosive o
* ksztattownik - stal konstrukcyjna zabezpieczona coating, optionally stainless steel ° ﬁﬁie“%?;zr:pj::;%mu‘f;facnMBa B MomeHTe
antykorozyjnie, w opgiji: stal nierdzewna * double closing system — piston + ball o npodMAL - KogcrpykumﬂaHaﬂ crans,
* podwajne zamkniecie kulowe * closing piston - ductile iron fully vulcanized .
» ttoczek zamykajacy - zeliwo sferoidalne with EPDM ::::3'(0asfe“?::r:eemnog;?;?:e nokpeITHe, no
catkowicie zawulkanizowane guma EPDM * ball made of EPDM . BOVIPZOE Luaposoe 3;"(" BITHE
* kula wykonana z mieszanki EPDM * replacement of the internal parts under . gano e m? HY - BbFI’COKOI'I OUHbI Yy TVH
* mozliwos¢ wymiany elementéw wewnetrznych the pressure (with the gate valve fully open) s I1K§HVI3VI osaHHblﬁ E3VIHOI7‘I) EPDM VIYH,
przy petnym ci$nieniu (otwarta zasuwa)  rotating flangée - for easier installation, . u.Ya ° enaz "3 cmecwaPDM
 kotnierz obrotowy - ufitwia montaz i umozliwia rotates 0-360 . BOSF:\A(;q)KHOCTb OBMEHa BHYTDEHHIX 3/1EMEHTOB NoV
obracanie od 0 do 360 o * anti-corrosive coating UV resistant nOAbHOM AaBAEHMM (0. 3 y P P
. St\nlwfoka antykorozyjna odporna na promienie « NOBOPOTHBIN daHeL - 0BAerMBaeT MoHTaX
M MOXeT noBopaumsatbea oT 0 g0 360
® aHTMKOPPO3MOHHOE MOKPbITUE NPOTUB CONHEYHOI
paguauun
Dane techniczne, normy Technical data, standards TexHnueckie faHHble, CTaHAAPTDI
* wykonanie, wymagania, metody badar , * design, requirements, test methods, * MeTo/Abl UCMbITAHUIA, UCNO/b30BAHWE COTNACHO
przeznaczenie wg PN-EN14384, PN-EN 1074-6 application acc. to PN-EN 14384, PN-EN 1074-6 PN-EN14384, PN-EN 1074-6
* przytacze kotnierzowe wg PN-EN 1092-2 « flange acc. to PN-EN 1092-2 * dnaHueBoe coeanHeHne PN-EN 1092-2
 ci$nienie nominalne PN16 * nominal pressure PN16 * HOMWHanbHoe gasnexne PN16
* powtoka antykorozyjna epoksyd/poliester * epoxy/polyester anti-corrosive coating ® GHTMKOPPO3MOHHOE 3MOKCUAHOE NOPOLWKOBOE
RAL 3000 wg PN-EN 4624, DIN 30677-2 RAL 3000 acc. to PN-EN 4624, DIN 30677-2 nokpbiTue/nonnadupHoe RAL 3000 PN-EN 4624,
* maksymalny moment napedowy MOT - 80Nm * maximum operating torque MOT - 80Nm DIN 30677-2
* minimalny moment skrecajacy mST - 250Nm * minimum strength torque mST - 250Nm * MaKCMManbHblit NprBoAHON MomMeHT MOT - 8ONm
* Kv oraz czas odwodnienia zgodny z norma * Kv and drainage time acc. to EN 14384 * MMHUMaNbHbIN CKPYYMBAIOLLMIA MOMEHT
EN 14384 « operating wrench acc. to PN-63/M-74085, mST - 250Nm
 klucz sterujacy PN-63/M-74085, DIN 3223 DIN 3223 * KV 1 peHakHOe BpemA cCorniaceH Hopme
* nasada B75 wg PN-M-51038 * coupling B75 acc. to PN-M-51038 EN 14384

* ynpasasowwmii Koy PN-63/M-74085, DIN 3223
* Hacagka B75 cornacHo PN-M-51038

Zastrzegamy sobie prawo do zmian konstrukecyjnych zgodnych z normami i postepem technicznym

DOMEX Sp. z 0.0. ul. Pieszycka 11 handlowy@domex.net.pl
58-200 Dzierzonidw tel. (+48) 74 832 2021 - 24
Polska/Poland fax (+48) 74 832 20 25 www.domex.net.pl



612

o+
DOMEX

Poz. Materiat Norma
No Cze$é¢ / Name / fetanb Material Standard
Mos. Martepuan CraHpapt
1 Pokretto / Operating nut / Bopotok EN-GJS-500 PN-EN 1563
Pokrywa hydrantu nadziemnego / Cover / Kpbiika
2 o nego/ /Ko EN-GJS-500 PN-EN 1563
apaHTa
Gtowa hydrantu DN80 / Head DN80 / lonosa
3 EN-GJS-500 PN-EN 1563
rmapaHTa DN80
4 Nasada 75/ Coupling 75 / NepexogHas mydra 75 Ak-11 / Aluminium PN-91/M-51038
5 Nakretka Tr22x5 / Nut Tr22x5/ laiika Tr22x5 MO-58 / Brass / PN-EN 12164
6 Sruba Tr22x5 / Stem Tr22x5 / BonT Tr22x5 2H13 / AISI 420 PN-EN 10088-1
i Stal / Steel / Ctanb PN - EN 10219-2
7 Ksztattownik 30x30x2 / Rod / Mpodunb 30x30x2
* OH18N9 / AISI 304 PN-EN 10088-1
Stal (S235JR) / Steel / PN-79/H-74244
8 Kolumna hydrantu @#108x4 / Column @108x4 / Cranb . EN/10088 a
KononHa rugpanTa @108x4 * OH18N9 / AISI 304
* EN-GJS.500 PN-EN 1563
Korek odwadniacza / Drainage plug / Mpo6ka
ﬁ 9 / e plug/Mpo PE/N3 PN-89/C-89286
CMBHasA
x ) Stal ocynkowana /
10 Sruba M14x60 / Screw M14x60 / Bonr M14x60 Galvanized steel / Cranb 1SO 4762
OUMHK,
11 Podkfadka M14 / Washer M14 / LLaii6a M14 Stal / Steel / Ctanb 1SO 7089
12 Nakretka M14 / Nut M14 / Faiika M14 Stal / Steel / Cranb 1SO 4032
13 Potpierscien / Half-ring / Monykonbuo EN-GJS-500 PN-EN 1563
14 Tulejka / Bushing / Brynka Mied? / Copper / Meab PN-79/H92710
15 Korpus dolny kuli / Bottom ball base / EN = GJS - 500 PN - EN 1563
HuskHee ocHoBaHue Wwapa
16 Kula / Ball / Wap EPDM PN-EN 681-1
17 Uszczelka kuli / Ball seal / YnnoTHeHue wapa EPDM PN-EN 681-1
18 Korpus gérny kuli / Upper ball base / BepxHee EN - GJS - 500 PN - EN 1563
OCHOBaHWe Wwapa
19 Tﬁoczekzaimykajqcy/Closlng piston / EN - GIS— 500 / EPDM PN - EN 1563
3anopHbIit nopiueHb
20 Kotek sprezysty 310/ Pin 10/ LLiudt #10 Stal / Steel / Ctanb PN - EN ISO 8752
21 Kotek sprezysty @6 / Pin @6 / LLitudt @6 Stal / Steel / Cranb PN - EN ISO 8752
22 Prowadnik DN80 / Slider DN8O / MposogH1k DN8O EN-GJS-500 PN-EN 1563
Pokrywa nasady 75 / Coupling cover 75 / Kpbiwka
23 i . GG /¥ Ak-11 / Aluminium PN-91/M-51024
nepexoaHoit MydTbl
24 O-ring #80x5 / O-ring / O-06pa3Hoe KonbLo B80X5 EPDM PN-EN 681-1
7 7 0H18N9 /1.4301
Wysokos¢ Glebokos¢ zabudowy Waga [kg] 25 Podkfadka / Washer / Waii6a e 304/ PN-EN 10088-1
Height Installation depth .
DN n » Weight [kg]
TnybuHa Bec [k] 26 Uszczelka / Seal / NMpoknagka EPDM PN-EN 681-1
H [mm] - Rd [mm]
o5 O-ring #21x3 / O-ring P21x3 / O-06pasHoe KoNbLIO o6 T EN G
80 1950 1000 47,30 ?21x3
80 2150 1250 49,70 28 Kofek sprezysty @5 / Pin@5 / Liudt @5 Stal / Steel / Cranb PN - EN ISO 8752
80 2350 1500 52,10 Sruba M10z gniazdem 6-katnym / Screw M10 with Stal ocynkowana /
29 hexagonal socket / BUHT M10 nog, 6-rpaHHbiii Galvanized steel / Cranb 1SO 4762
TOPLIEBOM KAKO4 OLMHK.

* w opcji — na zyczenie klienta / optional, for request / no 3akasy kavexTa

Zastrzegamy sobie prawo do zmian konstrukecyjnych zgoc

h z normami i postepem technicznym

DOMEX Sp. z 0.0. ul. Pieszycka 11
58-200 Dzierzoniow

Polska/Poland

handlowy@domex.net.pl
tel. (+48) 74 8322021 - 24

fax (+48) 74 832 20 25 www.domex.net.pl



